



Пятнышко крови и «детектор лжи» вывели преступника на чистую воду

В конце октября 2007 года супруги Коленникова отдохнули на своей даче в дачном обществе «Энергетик» в селе Три Протока Приволжского района Астраханской области. В один из вечеров семейная пара поссорилась, и супруг уехал домой, оставив свою жену на даче. Когда два дня спустя муж вернулся на дачу помириться с женой, он обнаружил, что дачный домик закрыт на замок снаружи, а жена отсутствует.

Почувствовав что-то неладное, мужчина обратился с заявлением о розыске жены в правоохранительные органы. В ходе осмотра дачного домика на полу были обнаружены капли крови и принадлежащая Коленниковой серьга.

У следствия возникли основания для возбуждения уголовного дела по ст.105 УК РФ (убийство).

Несколько дней спустя обезображеный животными труп женщины был обнаружен на территории этого же дачного общества.

На причастность к убийству Коленниковой были проверены все ее знакомые и родственники, а также соседи по даче. Преступление было совершено в условиях неочевидности, и положительные результаты огромного объема работы по его раскрытию удалось получить лишь год спустя.

Единственной «зажечкой» следствия стало маленько пятнышко крови, обнаруженное на одежде одного из соседей по даче, 57-летнего Александра Гущина. Ранее он не был судим, с семьей Коленниковых был знаком более 10 лет и всячески отрицал свою причастность к преступлению.

Вместе с тем, биологическая экспертиза сделала вывод, что не исключается принадлежность этой крови потерпевшей. Назначенная следователем генетическая экспертиза полностью подтвердила, что кровь принадлежит Коленниковой.

По результатам анализа всего комплекса доказательств, полученных в ходе судебных экспертиз, тщательно был спланирован и проведен опрос Гущина с использованием полиграфа, итогом которого стало выдвижение версии о том, что именно Гущин задушил



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Коленникову.

Когда подозреваемого ознакомили с результатами полиграфического исследования, он решил дать признательные показания. Гущин рассказал следователю, что в тот вечер зашел к соседке попросить спиртного, однако женщина, разозленная ссорой с мужем, в грубой форме отказала ему.

Избив соседку, Гущин хладнокровно задушил ее и направился к себе на дачу. Проснувшись утром, он решил «замести следы». Труп женщины он спрятал в зарослях на заброшенном участке, одежду ее сжег, а дачу закрыл на ключ, который выкинул в речку, тем самым имитировав уход Коленниковой в неизвестном направлении.

Приволжским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области А.Гущину предъявлено обвинение в совершении убийства, ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

11 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512669>